



ΑΕΥ- 07-221-240915

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Της υπ' αριθμόν 221/24-06-2015 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

Τίτλος Έργου	«Αειφορική Παραγωγή ζωοτρόφων για ισόρροπη ανάπτυξη φυτικής και ζωικής παραγωγής με χρήση νέων τεχνολογιών»
Κωδικός Έργου	1330-BET-2013
Επιστημονικά Υπεύθυνος	Θεοφάνης Γέμτος
Χρηματοδότηση Έργου	Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης - ΕΤΠΑ) και Εθνικοί Πόροι

Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από τους:

1. Αθανάσιο Μαυρομάτη, Πρόεδρο
2. Θωμά Μπαρτζάνα, Μέλος
- 3 Χρήστο Δόρδα, Μέλος

κατόπιν εξέτασης του συνόλου των εμπροθέσμως υποβληθεισών προτάσεων στο πλαίσιο της ως άνω πρόσκλησης κατέληξε στα εξής συμπεράσματα:

Αντικείμενο	Λήψη μετρήσεων και παρατηρήσεων σε πειράματα αγρού – αξιολόγηση ποικιλιών
Απαιτούμενα Προσόντα	<ol style="list-style-type: none"> 1. Πτυχίο ΑΕΙ Γεωπονίας με κατεύθυνση Φυτικής Παραγωγής 2. Διδακτορικό δίπλωμα με ειδίκευση στη Γενετική & Βελτίωση φυτών 3. Άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας 4. Εμπειρία σε σχεδιασμό και εγκατάσταση πειραμάτων αγρού, ιστοκαλλιέργειες ή/και μοριακές τεχνικές 5. Εμπειρία σε λήψη φαινοτυπικών παραμέτρων και σε πειράματα αξιολόγησης ποικιλιών 6. Δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά ή ανακοινώσεις σε συνέδρια, συναφείς με το αντικείμενο του έργου
Σύνολο εμπρόθεσμα υποβληθεισών προτάσεων	Δύο (2)
Προτάσεις υποβλήθηκαν από τους:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Σακελλαρίου Μιχαλία 2. Καπούλα Ευστάθιο



Από τις υποβληθείσες προτάσεις, τα απαιτούμενα προσόντα δεν πληρούσε η πρόταση με αύξουσα αρίθμηση 2 του παραπάνω πίνακα και ως εκ τούτου δε γίνεται αποδεκτή.

Συγκεκριμένα:

Η πρόταση 2 του κ. Καπούλα δεν πληρούσε τα απαιτούμενα από την πρόσκληση προσόντα-κριτήρια (2) του διδακτορικού διπλώματος με ειδίκευση στη Γενετική & Βελτίωση φυτών, (3) της άριστης γνώσης αγγλικής γλώσσας, (4) της εμπειρίας σε σχεδιασμό και εγκατάσταση πειραμάτων αγρού, ιστοκαλλιέργειες ή/και μοριακές τεχνικές, (5) της εμπειρίας σε λήψη φαινοτυπικών παραμέτρων και σε πειράματα αξιολόγησης ποικιλιών και (6) των δημοσιεύσεων σε επιστημονικά περιοδικά ή ανακοινώσεων σε συνέδρια συναφών με το αντικείμενο του έργου, καθώς από τα υποβληθέντα δικαιολογητικά δεν προκύπτει ότι ο υποψήφιος διαθέτει τα παραπάνω προσόντα.

Για τις προτάσεις που πληρούσαν το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων, συντάχθηκε Πίνακας Κατάταξης/Βαθμολόγησης (Συνημμένο 1) σύμφωνα με τον οποίο η πρόταση η οποία υποβλήθηκε από την **κα Σακελλαρίου Μιχαλία** πληροί στο σύνολό της και με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα προσόντα που προσδιορίστηκαν από την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και ως εκ τούτου προτείνεται ομόφωνα από την Επιτροπή αξιολόγησης η επιλογή της.

Υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (πρακτικό επιλογής) δικαιούται να προσφύγει στο ΕΚΕΤΑ/Ι.Ε.ΤΕ.Θ. (Δημητριάδος 95 & Π. Μελά, 3^{ος} όροφος, Τ.Κ. 38333 Βόλος) εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την κοινοποίηση του ως άνω πρακτικού. Το πρακτικό κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΚΕΤΑ (www.certh.gr).

Ενστάσεις που κατατίθενται στο ΕΚΕΤΑ μετά την παρέλευση της προθεσμίας αυτής θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν εξετάζονται.

Η ένσταση επιτρέπεται για λόγους νομιμότητας και όχι για ουσιαστική εκτίμηση της Επιτροπής.

Βόλος 18/08/ 2015

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Όνοματεπώνυμο	Υπογραφή
Αθανάσιος Μαυρομάτης	
Θωμάς Μπαρτζάνας	
Χρήστος Δόρδας	

Συνημμένο 1: Πίνακας Κατάταξης – αποτελεσμάτων



Υποψηφίων της υπ' αριθμ. 221/24-06-2015 Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος

Σειρά Κατάταξης	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ	ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ	Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΛΗΡΟΙ ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ (Ναι/Όχι)	ΚΡΙΤΗΡΙΑ							ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ					ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΝΑΔΩΝ
						ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ	Διδακτορικό δίπλωμα με ειδικευση στη Γενετική & Βελτίωση φυτών	Γνώση ξένης (αγγλικής) γλώσσας (Άριστη Γ2/Σ2)	Εμπειρία (ανά μήνα) σε σχεδιασμό και εγκατάσταση πειραμάτων αγρού, ιστοκαλλιέργειες ή/και μοριακές τεχνικές	Εμπειρία σε λήψη φαινοτυπικών παραμέτρων και σε πειράματα αξιολόγησης ποικιλιών (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	Δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά ή ανακοινώσεις σε συνέδρια συναφείς με το αντικείμενο του έργου (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΤΥΧΙΟΥ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΞΕΝΗΣ (ΑΓΓΛΙΚΗΣ) ΓΛΩΣΣΑΣ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ σε σχεδιασμό και εγκατάσταση πειραμάτων αγρού, ιστοκαλλιέργειες ή/και μοριακές τεχνικές	ΜΟΝΑΔΕΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ	
													1	2	3	4	5	
1	ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ	ΜΙΧΑΛΙΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΙΩΑΝΝΑ	ΝΑΙ	8,07	ΝΑΙ	ΝΑΙ	17	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	807	400	70	119	-	1396
ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΟΣ	ΚΑΠΟΥΛΑΣ	ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΟΧΙ	7,08	ΟΧΙ	ΟΧΙ	-	ΟΧΙ	ΟΧΙ	ΟΧΙ	-	-	-	-	-	-

Βόλος

18/08/2015

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Όνοματεπώνυμο	Υπογραφή
---------------	----------



Μαυρομάτης Αθανάσιος	
Μπαρτζάνας Θωμάς	
Δόρδας Χρήστος	